
Ata da Centésima EÉcima Reunião Ordinária do Consetho Deliberaüvo do lnsütuto de
Previdência dos servidores Públicos do tunicípio de varresai/RJ - vARRE-sAlprev.

Ao§ 21 (vinte e um) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte três), na sede do VARRE-
SAlPrev, situada à Rua José Tupini, número 13, às 13h (treze horâs), reuniu o Conselho Deliberativo
para deliberar sobre os seguintes assuntos: 1) Leitura da ata da reunião anterior; 2) Apresentação do
balancete das Receitas e Despesas do Mês de Fevereiro/2o23; 3) Rentabilidade do Mês de
Fevereirol2O23 e Relatório de lnvestimentos; 4) Carta Mensal da Mais Valia Consultoria em
lnvestimentos; 5) Processos Administrativos nos O22 e 023, ambos de 16tO2t23; 6) Visita de KaÍla
(Banco ltaú) e Cecílio (Sicoob Credisudeste); 7) lnformaçôes Gerais. Estiveram prêsêntes os
seguintes Conselheiros: Maria Aparecida de Fátima Brum, Maria do Carmo Rodrigues Batista, Maria
das Graças Baôosa Geldu, Vinícius Oliveira Dutra, Dayselane Pimênta Lopes Resende; José Carlos
Estevão de Castro e Jones Marcos da Silva Paula e o suplente Antônio Moreira Martins. TamtÉm
estavem presentes o Diretor Presidente do VARRE-SAlPrev, Sr. Cristóváo Benígno de Oliveira Fabre
e o Diretor do Tesouro, Sr. RÔmulo José Oliveira de Souza. O Presidente do Conselho, Sr. Vinicius
Oliveira Dúra agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou que fosse feita a leitura da ata
da reunião anterior, que foi aprovada por todos. O Presidente do Conselho passou a palavra ao Diretor
Presidente do VARRE-SAlPrev, Sr. Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre, que apresentou o balancete
das Receitas e Despesas do mês de fevereko de 2023, inclusive as despesas administrativas, que foi
aprovado por unanimidade. Também apresentou o Relatório de lnvestimentos e informou que a
rentabilidade no mês de Íevereirol2O23 foi insatisÍatório no percentual de (-) 0, t 4olo (menos - zero
vírgula catorze por cento) correspondendo ao valor de (-) R$97.692,42 (menos - noventa e sete mil,
seiscentos e noventa e dois reais e quareÍúa e dois centavos), sêndo que a meta êstipulada para o
mês foi de í,10% (um vírgula dez por cento). Disse também que o saldo em 2go2t2o2 era de R$
67.421.8U,4O (sessenta e sete milhóes, quatrocentos e vinte e um mil, oitocentos e trinta e quetro
reeis e quarenta centavos). Em seguida, o Diretor Presidente apresentou a Carta Mensal da Mais
Valia Consultoria em lnvestimentos, datada de 1010312023, o qual se encontra publicada no site do
RPPS. Também apresentou e explicou o requerido nos Processos Administrativos VARRE-SAlprev
nos O22123 e 023123, ambos de 16102y'2023, inclusive o parecer da assessoria jurídica. Finalizando o
disse Diretor Presidente disse que recebeu juntamente com o Diretor do Tesouro a SÉ. Karla
(Responsável por Pessoa Jurídica do Banco ltaú) e o senhor cecílio (Gerente do
Sicoob/Credisudeste, 49. Vane-Sai). Ambos apresentaram fundos de investimentos o colocaram às
referidas instituiçôes financeiras à disposiçáo do RPPS. os fundos apresentados foram encaminhados
à Mais Valia Consultoria em lnvestimentos para análise. O Diretor Presidente do VARRE-SAlprev,
Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre, retomou à palavra ao Presidente do Conselho, Senhor Vinícius
oliveira Dutra, que agradecendo a presença de todos deu por encenada a rêunião. Nada mais
havendo a trater e pera constar, eu Maria Aparecida de Fátima Brum, lavrei a presonte ata que será
lida e apreciada por todos na próxima reunião e assinada por mim e pelos demais presentes. Vane-
Sai, 21 de março de dois mil e vinte e três.
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Conselho Delib€rativo

lGtrume.to de CeÍtiÍlcaÉo
109! Ata da Reunião Ordinária do Conselho
OelibeÍativo

Data ê Horô da Reunlão

2AlO2l2O23 às 73h

Local da Rêurião
Sah de Rêuniões do VARRE-SAlPrev

Motivo
Registro de lnteiro Teor e Certificação

Data do Certiíicado
2u0312023

úmêÍo do CêrtiÍicado
07l2O23

Na qualidade de membros do Conselho Deliberativo do lnstituto de Previdência dos

Servidores Públicos do Município Varre-Sai - VARRE-SAlPrev , e no uso de nossas atribuições legais,

CERTIFICÂMOS que a ATA da 109a Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo é a verdadeira e

correta transcrição dos fatos, acontecimentos e expressões nela inseridos, e que a reunião foi
devidamente convocada e realizada, em todos seus aspectos, em conformidade com a legislação
vigente, e ainda, que o quórum necessário para sua instalação foi observado.

CERTIFICÁMOS ainda, que as nossas manifestaçôes, na reunião em pauta, estão
reproduzidas em seu inteiro teor e que nossos votos foram dados com base nas informações
passadas e nos esclarecimentos prestados pela Diretoria Executiva e Assessoria do VARRE-SAIprey,
e ainda, nas avaliações e no conhecimento individual de cada membro. Registramos também que
nossos votos encontram-se, fielmente retratados, em pleno vigor e efeito, e não foram anulados ou
modificados por qualquêr ato posterior à realização da reunião e subsequente transcrição da Ata.

Por ser a expressão da verdade, firmamos a presente, e damos Íé.
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Viníclus Oliveira Dutra

Presidente do Conselho Deliberativo do VARRE-SAIprev
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